

3G时代? OPhone时代!

OPhone 手机成校园师生的新宠

时下,电视里、网站上随处可见关于 OPhone 手机的新闻和报道,感觉 OPhone 手机如同一场风悄然走进了我们的生活中。OPhone 手机现已成为商务人士的贴心秘书,那么,在对流行事物同样活跃度较高的校园群体中,OPhone 手机是否一样大受欢迎呢?带着疑问,记者来到了一所大学里进行了一系列的采访。

接受采访的是学校里的“风云人物”——校足球队队长兼学生会主席的王同学。此时他手里拿的正是移动的 OPhone 手机,王同学指着手机屏幕说道,“OPhone 有着独特新颖的解锁方式,拖动图片到指定位置即可解锁。除了手机应用外,OPhone 主屏中还可以放置常用操作的快捷方式,包括以大头贴形式显示的联系人、浏览器书签和音乐播放列表等,打电话、上网、听音乐,触手可及。OPhone 还可以在主屏中随意添加迷你工具,包括时钟、日历、移动消息窗、迷你音乐播放器。特别是 OPhone 具有强大的图片、壁纸、铃声和主屏 DIY 功能,而且主屏上的图标可以随意添加、删除、变换位置!你要知道,我可是超级球迷,在这个四年一次的世界杯期间,如果不能看现场直播,那我会抱憾终身。不过还好,OPhone 为我解决了所有的烦恼。晚上的时候,我和我的队友们围坐在草坪上,大家人手一瓶啤酒,通过我的 OPhone 一起看南非世界杯。



太喜欢我的 OPhone 手机了,它真正地实现了我随时随地随身看电视的愿望,还有手机阅读、音乐随身听……”

听着王同学旁若无人地说着他的 OPhone 使用心得,我的心中又产生了另一个疑问:OPhone 手机这么受学生们喜欢,校园里的老师会不会钟情它呢?于是,我又随机采访了同样使用 OPhone 手机的刘老师。刘老师很愉快地谈了一些使用 OPhone 手机的体会。作为一名教师,刘老师经常要和自己的学生进行联系,她以前就曾使用过移动的飞信功能,现在 OPhone 手机里的通讯录与飞信紧密融合在一起。OPhone 通讯录中能够显示联系人的飞信在线状态,并可使用飞信头像作为来电

大头贴。向学生们传达消息时,只要手指轻轻一点,所有的学生在几秒之内就能收到消息。还有 OPhone 的手机导航功能对于她这种有车一族也十分实用,刘老师最喜欢节假日到外面去旅游, GPS 和 A-GPS 两种方式的导航非常强大,即使到陌生的城市也不会害怕迷路。

在离开校园的路程中,记者陆续发现走过来的人群中超多学生和教师手里拿着 OPhone 手机在互相交流着。OPhone 手机的操作系统以及功能设置的人性化已经得到了广大校园师生的认可,相信在不久的将来,越来越多的人将会踏上 OPhone 之旅,尽情享受 OPhone 手机带给他们的便捷和快乐。 ■欧阳一平



丰富信息手中握 农民不再瞎忙活 移动“农信通”成致富新“引擎”

“夏蔬菜品种选择的标准是:抽苔不太晚,耐热,生长迅速……”;“6月28日绥宁县虾子辣椒市场的价格:小米辣椒2.88元/斤;洞庭一号(圆锥形)2.08元/斤……”;每天,绥宁县农村“农信通”用户在手机上都会收到类似这样的信息,这些信息帮助他们更有效地开展农业生产和经营。

今年3月,“农信通”业务开始在绥宁全面推广以来,由于能够根据用户的需求,以短信及声讯热线的方式,实时提供政策法规、农业科技、市场供求、价格

行情等信息,受到了农民广泛欢迎。目前,全县已有5000个农户使用这项业务,每天通过“农信通”业务传递到广大农民手机上的信息约3大类200余条。

4月初,绥宁县长铺乡小水村二组村民李某、王某家发生狂犬病,当地兽医赵伦万从“农信通”中了解到农村兽防检测政策,说服村民阻止病犬外流,控制了一场突发性狂犬病的流行蔓延。长铺乡和平村是该县蔬菜基地,湖南移动绥宁县分公司与县蔬菜办合作推出专门针对菜农的移动信息平台,今年4月上旬长

铺早熟蔬菜外销量及价格都比去年同期有较大提升,较早入市的茄子、四季豆等农产品在价格上比去年同期上浮20%。该县小水村党支部书记、蔬菜生产大户杨胜强介绍,现在种植户每户每年能增加纯收入2000元,全村每年仅此一项每人增收500元。

为进一步满足农村市场信息的需求,促进该县农业骨干产业的发展,绥宁移动5月底起向全县提供具有显著“三农”特征的信息,并且进一步细化栏目设计,为社会主义新农村建设添劲助力。 ■李亦夫

看球赛 猜胜负 赢奖品 12580 推出南非世界杯 热点赛事竞猜

为让更多客户体验12580综合信息服务,6月1日-7月15日,湖南移动12580针对全省移动客户推出了南非世界杯热点赛事竞猜与世界杯8强、4强、冠亚军竞猜活动。现该活动伴随着世界杯的赛事的进行如火如荼地展开。

热点赛事竞猜规则为:在世界杯期间,客户可以通过拨打12580,进入人工服务,告知客服人员选择想要竞猜的场次即可,将在比赛场次开赛当天北京时间18点前关闭竞猜通道;世界杯8强、4强、冠亚季军的队伍名次竞猜规则为:在16强比赛进行前,将关闭8强、4强比赛竞猜的通道、在8强比赛进行前,将关闭冠亚季军的竞猜通道。以上赛事的竞猜结果都是以用户第一次竞猜的结果为依据,且提供赛事结果和赛事相关问题的咨询。

本次活动设置了丰厚的奖品,只要猜中结果的客户均可以获得纪念奖,奖品为次月获赠5元手机钱包红包,另有机会赢得一、二、三等奖,中奖名额高达152个,奖品包括G3手机、世界杯足球、咪咕U盘等。 ■李小飞

手机支付网站新版上线

近日,中国移动手机支付官方网进行域名变更和重新改版,变更后手机支付新域名由:www.cmpay.com 更改为 cmpay.10086.cn。

全新改版后的手机支付业务网站依托于自身独立开放的平台体系与各省领军企业广泛结盟,以更多优惠信息与互动活动服务于广大用户。新版页面凸显实用性、互动性两大主题,进一步加大了促销资讯与各省商户优惠活动的宣传比重。新版网站以直观便捷的操作界面全面为客户提供各类生活服务,将为用户提供更丰富的应用场景,更多样的优惠活动,更加友好的支付体验。 ■彭春风



日前,永顺县移动分公司组织青年团员、志愿者一行来到该县特殊教育学校,为71名少年儿童送上书籍和文具等学习用品及钱物。近年来,永顺县移动先后为砂坝镇西洋坪居委会、贫困大学生、高中生、汶川、玉树等地捐款捐物计20余万元。图为该县移动分公司领导员工与教师们合影。 ■张秋凤 摄影报道